

Pečlivě přečtěte a uschovejte

Sdělení zákonným zástupcům a uchazečům o studium na SPŠ Tábor

Vážení rodiče, máte nyní před sebou akt, důležitý pro další životní etapu Vašeho dítěte. Vzhledem ke složitosti procesu přijímacího řízení Vám níže přesně specifikujeme celý další průběh přijímacího řízení.

Po celou dobu Vám budeme k dispozici jak na pevné lince 381 500 014 (v pracovní době), tak také na mobilním telefonu 775 711 798 (nepřetržitě).

Ptejte se na cokoli. Každý problém má řešení. Nebudeme-li momentálně k zastížení ani na jednom z obou čísel, napište SMS nebo pošlete e-mail na info@sps-tabor.cz

Květoslava Zikmundová a Bc. Michala Nováčková, SPŠ Tábor

Oznámení rozhodnutí o přijetí a doručení rozhodnutí o nepřijetí

- rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o **přijetí ke vzdělávání**, budou oznámena **v úterý 26. dubna 2016** zveřejněním seznamu uchazečů pod přiděleným registračním číslem s výsledkem řízení u každého uchazeče; seznam bude zveřejněn vylepením na vstupních dveřích školy a na webových stránkách školy po dobu 15 dnů; **Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí, kterými se vyhovuje žádostem o přijetí ke vzdělávání, za oznámená.**
- rozhodnutí o **nepřijetí ke vzdělávání** budou **od úterý 26. dubna 2016 od 10,00 do 16,00 hod.** připravena v kanceláři v **přízemí hlavní budovy** k osobnímu vyzvednutí. Nevyzvednutá rozhodnutí budou odeslána poštou. Rozhodnutí, které nelze doručit uchazeči nebo zákonnému zástupci nezletilého uchazeče, se na poště ukládá po dobu 5 pracovních dnů, pak je považováno za doručené.

V této souvislosti Vás žádáme o maximální spolupráci – vyzvedněte si rozhodnutí o nepřijetí pokud možno co nejdříve – významně tím ulehčíte a urychlíte postup při odvolacím řízení.

Potvrzení nástupu do střední školy – odevzdání zápisového lístku

- po oznámení rozhodnutí o přijetí **uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče musí potvrdit úmysl vzdělávat se v dané střední škole odevzdáním zápisového lístku střední škole**, která rozhodla o jeho přijetí ke vzdělávání, a to **nejpozději do 10 pracovních dnů** ode dne oznámení rozhodnutí o přijetí (tj. do 12. května 2016). **Nemáte-li v úmyslu odevzdat zápisový lístek na naši školu, oznamte nám tuto skutečnost prosím co nejdříve. Na uvolněné místo bude moci být přijat další uchazeč v rámci odvolacího řízení. Je možné, že jiný uchazeč v jiném oboru může stejně pomoci Vám.**
- zápisový lístek může uchazeč uplatnit jen jednou; to neplatí v případě, že uchazeč chce uplatnit zápisový lístek ve škole, do níž byl přijat na základě odvolání.

Možnost odvolání

- **odvolání** uchazeče proti rozhodnutí střední školy o výsledku přijímacího řízení lze podat ve lhůtě **3 pracovních dnů** od doručení rozhodnutí; odvolání je možno podat teprve poté, kdy střední škola rozhodnutí již vydala (tzn. buď předala písemné vyhotovení rozhodnutí o nepřijetí ke vzdělávání k odeslání, nebo si je zletilý uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče osobně převzal ve střední škole nebo vyzvedl na poště).
- odvolání musí být podepsáno zákonným zástupcem nezletilého uchazeče nebo zletilým uchazečem. Nezletilý uchazeč zároveň musí svým podpisem potvrdit souhlas s odvoláním – viz vzor odvolání na druhé straně.

Další kola přijímacího řízení

- uchazeč si zjistí informace o vyhlášených dalších kolech přijímacího řízení a volných místech na jednotlivých oborech studia a může si podat přihlášky ke vzdělávání (obdobně jako v prvním kole přijímacího řízení), přičemž jejich počet není omezen. Zkušenosti z posledních let ukazují, že zásluhou poměrně složitého zákonného postupu při přijímacím řízení zůstávají na oborech volná místa, která lze v dalším kole naplnit uchazeči, kteří nemohli být přijati v rámci odvolacího řízení.
- doporučujeme v případě neúspěchu v prvním kole využít plně možnosti dalších kol přijímacího řízení.